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2025. május 15-én tartandó ülésére

Táray: A Békés Vármegyei Aktivitás Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megválasztása

Tisztelt Közgyűlés!

Békés Vármegve Önkormányzata Közgyűlése 47/2023. (V. 23.) KGY. határozatával a Békés
Vármegyei Aktivitás Nonprofit Kfi. (a továbbiakban: Társaság) ügyvezetői tisztségét 2023. július 1.
napjától 2025. június 30. napjáig Domokos Tünde ]áUa cl.
Figyelemmel az Alapító Okirat rendelkezésére. mely szerint az Ügyvezetői tisztség megszűnik
határozott időtartamú megbízás esetén a határozott időtartam utolsó napján. azaz jelen esetben
2025. június 30. napján Így szükségessé válik a Társaság ügyvezetői tisztségét betöltő személy
megválasztása.

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 3.112. *-a a következő
rendelkezéseket tartalmazza:

[A vezető tisztségviselő önállóságaj
(1) A társaság ügyvezetéséÍ a vezető tisztségviseló’ — a társasággal kötött megállapodása szerint --

meghízásijogviszonyhan vagy munkaviszonyhan láthat/a cl.
(2,) A vezető tisztségviselő a társaság ügyvezeté.vét a gazdasági társaság érdekeinek elsődlegessége
alapján önállóan látja cl. E minőségében ci jogszabályoknak, a létesítő okiratnak és ci társaság
legfőbb szene határozatainak van alávetve.Ai’ezető tisztségviselőt a társaság tag/a nem
utasíthcn/a, és hatáskörét a legfőbb szerv nem vonhatja cl.
(3) Egyszemélyes gazdasági társaságnál az egyedüli tag az ügyvezetésnek utasítást adhat. amelyet a
vezető tisztségviselő köteles végrehq/tani.

A Ptk. 3:114. *-a alapján a vezető tisztségviselői megbízatás öt évre — ha a társaság ennél rövidebb
időtartamra jött létre. erre az időtartamra— szól.

Az Alapító Okirat rendelkezése szerint a Társaságnak egy ügyvezetője van, aki e tisztségét
megbízási jogviszonyban látja cl. A megbízási jogviszony részletes tartalmát az alapítóval kötött
szerződésben kell rögzíteni.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban.
Mötv.) 42. 2. pontja alapján a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át szervezetének
kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt választás,
kinevezés. vezetői megbízás. A döntéshez az Mötv. 50. -a alapján minősített többség szükséges.

A vezető tisztségviselő és a jogi személy közötti jogviszony kétoldalú, azaz szükséges a
megbízásnak a vezető tisztségviselő általi elfogadása. Az ügyvezetői tisztségre javasolt személy
előterjesztéshez esatolt nyilatkozata szerint - megválasztása esetén - a megbízást elfogadja, vele



szemben összeférhetetlenség nem áll fenn. Továbbá nem kérte zárt ülés tartását, azaz hozzájárul a
személyét érintő napirendi pont nyílt ülés keretében történő megtárgyalásához.
A változásbejegyzési kérelmet a t. Közgyűlés alapítói döntését követő 30 napon belül jogi képviselő
útján köteles előterjeszteni a Gyulai Törvényszéken.

Kérem a tisztelt Közgyűlést. hogy az előterjesztés megtárgyalását követően támogassa az alábbi
határozati javaslatot.

Határozati javaslat

Békés Vámwgye Önkormányzatának Közgyűlése ‚ mint a Békés Vármegyei Aktivitás Nonprofit
Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: Társaság) alapítója úgy dönt, hogy:
1. 2025. július I. napjától 2029. december 31. napjáig határozott időtartamra, a Társaság önálló

képviseleti joggal rendelkező ügyvezető jévé választja. Domokos Tündét.
2. Az ügyvezető feladatát meghízási jogviszonyban látja el, a megbízási díjat a Társaság

Javadalmazási Szabályzata “Az ügyvezetőre vonatkozó rendelkezések” Cím 3. pontja alapján
bruttó 150.000- Ft/hó összegben határozza meg.

3. a Társaság Alapító Okirata Ill. ponUa az alábbiak szerint módosul:
‘A Társaságnak egy ügyvezetője Van.
Név: Domokos Tünde
Születési hely és idő
Anyja születési neve
Lakcírn
A megbízás időtartama: 2025. július I. napjától 2029. december 31. napjáig.
Az alapító az ügyvezetőt bármikor indokolás nélkül visszahívhatja.”

4. felkéri Elnökét a megbízási szerződés aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.
5. felkéri Elnökét. hogy a Társaság módosítással egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát

aláírja és gondoskodjon arról hogy a szükséges mellékletekkel felszerelten a Gyulai
Törvényszékhez határidőn belül benyújtásra kerüljön.

Határidő: a megbízási szerződés aláírására: 2025. június 30..
a változásbejegyzési kérelem benújtására: 2025.július 19.

Felelős: Molnár Sándor elnök

Békéscsaba. 2025. május 8.

Molnár Sándor
elnök


